H1E B25 il

BB () = cos () JUBIIRECS " (x) = =sin(x) FEBGRA F(x) =sin(x) +C. 18
PRS2 T B B AT T B BRI =) PSS (o of (x0)) IO m =/ (x,)
JE# AT RO 2 7E a << b PR R TR,

M y FEAL(7/2,0) BRI m = (1/2) = 1 SR E AT BT — A VILE WA 1. 1(a) ]

T
van=m(x=3)+0=7(3) (x=5)=—x+3
B 7 AT LU RN y 7 0 <we<m/2 56 T ATTBUS [ ILF 1. 1(b) -

n/2 - . -
T = /O cos(x)dx = F (E) — F(0) = sin (E) —0=1
BOETE A2 T 2 B i — s gh

y y
1.0 1.0
y = cos(x)
0.5 4 y=cosx) 0.5 1
0.0 T T T T X 0.0 T X
0.5 1.0 1.5 2.0 0.5 1.0 1.5 2.0
-0.5 1 0.5 A

@ ()
(a) PREHHIZR y = cos () FERU(1/2,0) BYPIE; (b) PREHEZR y = cos () FEXRI[0, /2] T Y X4

1.1 #AR % E

A ERE B H BA R AB B AR R, BIBGERBR 2Lk SR BT P9I MGss
PR AR, T T EEE 1 AR5 5 L B BB 0 R

1.1.1 1RERFOELLE

EX 11 FHf()AEXLECS x=x, GFXE Lo R, TREY=x, LXLZTL, R T
EELENES0, BARLES>OMEHFL0< v —u,| <SHAIf(x) Ll <€, WARRE f /£ v =,
WA RBR L, 2w

am S0 =L (1)
BRAhEEREIK =0, +h b, EXTUAERTH
iy S0t =1L 2)
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EX 12 & fx)ARNEOAS v =x, TR E] oG R34 R
xlij;lo fx) = f(xo0) (3)

W AR Fa 2 f FERR X = X, SOIELE,

IR FH S EPTA xeS Lk MARRE fELEES LY 5 C(S) AT R A
GFCH A 0 I FHAEESS LESWABR S HES, S SARM[a,b] 8, N TAR
5 C'la,b) kAT, Blde, BAHBHK f(x) =2, HZBA] -1,1], MWRR(x)F f'(x)
=(43)x"ERRE] -1,1] k&% 12" (x) =(4/9)x =0 2 RiEL: A

EX1.3 &l | A—AMERRFI, wRFTHEELTHe>0, EALE—NEER
N=N(e€) 4E2/F% n>NBHA|x, — Ll <€, WARFF) (x| 7 LARERL,TH

gt =L (4)

A

S SATHE R TP A SR B, ) — 0 BRI R 0 e B A
L, EREHT

(i — 1) =0 (5)

DRE, AP A e} 7 =, — L) B —MREFS, T H1E S E S RISUT I X,
FEL1 & f(2) AT LEEHESS LR, Ay eS, W TFHaAEENG.
(a) B f e w, RiEL:,

6
(b) 4=} limx,l =x,, M 1imf(x,L) =f(x,) o (6)

EIEL2(FEEE) ZfeCla,b],BLAf(a)5 f(b)ZMEEM WAL ce (a,b) 1t
1F f(e) =L,

Bl1.1 3 f(x) =cos(x—1)ERXE[0,1] "% Y v =)
% H%ZEL=0.8¢c (cos(0),cos(l)), & 1.0
Hf(x) =0.8 ERXRE[0,1]69/H ¢, = 08
0.356499, B4, & f(x) ERM[1,2.5] 06
ML HL=0.8¢c (cos(2.5),cos(1)), 04
BE f(x) =0.8 ZRE[1,2.5]89 K c,= o2
1.643502, XHAHFAABE 12w, B ! ! .

,0.5 1.0 15¢, 20 25
FELI(EERENREERE) & felCla,
bl , MAEFTRM F= LR M, VAR x,,x, €

1.2 WP (E e Hhs HAE PR f(x) = cos(a —
) b, X453 [0,1]1M[1,2.5]

[a,b],i#h
Baela,b] b M =f(x,)<f(x)<f(x,) =M, (7)
H LT AN LR T A
M, = f(xl)—amln {f()} A= M2=f(xz)=aglféb{f(x)} (8)

1.1.2 TFI{AEE
EX 1.4 FHfla)E—NEEx, WTFEXANAZTL, R
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lim fx) — f(xo) (9)

X—x0 X — X0
B AR T B f A vy R, e R TRA L, WTh £ (x,), FHRZA fEE 2 &
B SE, AT AR b 3 R GE KRR T AIR
f(xo+h) — f(xo)

]lirr}) p = f'(x0) (10)
o R BPAEELSS LA —SHRELEFH NARIHELELSS LAR, TEEZWA,
FHom=f"(x,) A FBEBE y=f(x) 5 (x,,/(x,)) I IEFFE, A
FE1.4 wRIE (o) EE =5, 7T, N Y
flx) b x=x, L jz‘ (e fxp))
l

HRAEE B 1. 3, QR fTEFI XA [, b1 Y 4
AR, D) BRI AR (AR PR DX TR] A3 A, BRAE TR X 5 ]
6] (a,b) BIIGESF S BITE £/ (x) =0 BIMRAEIAS ., ]

B1.2 F4 f(x) =155° —66. 5x° +59. 5x +35 10
FERFE[0,3] AT, f'(x) =45x" — 123x
+59.5 =0 89 MH x, =0. 54955 #= «x, =
2.40601, 4B 1.3 Fr®, J% fEKFE[O,
3] AR AMEAFa R R AR 555

min{ £(0), f(3), f(x1), f(x2)} = min{35, 20, 50.10438, 2.11850} = 2.11850

y=f()
(b, f(b)

T T T T T — X
0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0

B 1.3 Bt (e Hhs FHAE PR f(x) =35 +
59. 5x —66. 5% + 15x° |-, IX[6] 50,3 ]

Fa
max{f(0), f(3), f(x1), f(x2)} = max{35, 20, 50.10438, 2.11850} = 50.10438 [}
EIEL5[F/R(Rolle) EXE] & feCla,b], BT A xe(a,b), HLEFES (1), mF
fla) =f(b) =0, MEV HE—% ce (a,b),#H2f (c) =0,
EE1L6(HEEE) wRfeClab], B TH A xe (a,b), FEFHS (x), WEV HLE—
Hoce(a,b) EHFT XL,
f(b) = f(a)
b—a
BI(EE B LT S R y = f () BDFAE— R (e f(¢)) , K ce (a,b) ,iZM |
AIPILR AR Tt i (a,f(a) ) FIEL(D,f(b) ) FILRIIRER,
B11.3 F3f(x) =sin(x) ZFARE[0.1,2. 1] A%ES, BAFRE0.1,2. 1) AT #, BARE
BRI Z VB iR
f(2.1) = f(0.1) _ 0.863209 — 0.099833

fllo= (11)

FO=""51"01 = 21-0l = 0.381688
f'(¢) =cos(c) =0.381688 Z£X 18 (0.1,2.1) L&9fEH ¢ =1.179174, Fd & f(x) \FI &
y =0.381688x +0. 099833 Fed74% y =0. 381688x +0. 474215 4= 1.4 T+, [ ]

FELT(JXEREERE) &feCla,b] f'(x).f"(x), S () EFEE (a,b) WEL, Bx,,
L elab], ®mE%;=0,1,---n Hﬂ‘ﬁf(xj) =0, MEVHEE—Ece (a,b),iHhr
£ (e) =0,

RN
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m=f"(c)

1.0 A
f(b) 1

0.5 4

fl@) (a, f(a))
00 a 0.5 1.0 ¢ 1.5 2.0b

E 1.4 BEIEE S T T REA(x) =sin(x) b, XHH[0.1,2.1]

X

1.1.3 #4y

EELS(F—EHATE) WwRIKFERA[a,b]NiEL BHKF A fERE[a,b] AL
— AR FE, W

b
/ f(x)dx = F(b) — F(a), P F/(x)=f(x) (12)
FELY(EZEATHE) wRIUSAERM[a,b) NiEL Bxe (a,b),l]
d X
d_x/a f@t)dt = f(x) (13)
B1.4 23 f(x) =cos(x) ZRXR[0,n/2] Witk 2 Z I 1.9 89RIE, DARTE T 2204 256 T 47
(%C/x cos(t) dr = cos(x?)(x?) = 2x cos(x?) m
0
TE1L10(RYWETE) #%/cClab] MESAE—E ce(a,b),HR
1 b
b_/ f(x)dx = f(c)
—a,
fle) R FBHf AR [a,b] W#-F3H1E,
B11.5 B3 f(x) =sin(x) +5 sin(3x) £ EM[0,2.5] AL ZI 1,10 6B, BH f(x) 89—

ARy FE A F(x) = —cos(w) —% cos(3x) , W F K f(x) X A[0,2.5] Re9-F3414H

25 F(2.5) — F(0) 0.762629 — (—1.111111)
fx)dx = =
0 25 25
_ 1.873740
25

F A2 f(c) =0.749496 £ X 18[0,2. 5] A A 3 ME.c, =0. 440566, ¢, = 1. 268010 F= ¢, =
1.873583, KA b-a=2.5,%&%K f(c;) =0. 749496 444 R @R A f(c;) (b-a) =
1.873740, 4EH RB@AIMALE R f(x) £RF[0,2.5] A9 RoyMEAE, #F KR
a4l 1.5 i, [ ]

EEL 1 (MARIHEEE) #F/f,geCla,b], B xela,b] A g(x)=0,MNESFLE—
B oce(a,b),ikhl

25-0
= 0.749496
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b b
dx = dx (14 )=/
Af(X)g(X) x f(C)/a g(x)dx (14) o5 | /\
)
Bl1.6 F3f(x) =sin(x)FoFd g(x) =0 & 06
RE[0,n/2]Ah 221,11 a9f83%, N £ 04
Y BE— S iR
/2 x2sin(x)dx  1.14159 >
sin(c) = = —1’29193=0.883631 0o i
Jo'"x? dx : 00 05 10 15 20 25
ﬁCZarCSin(0.88363l) 21083560 | @15 H%ﬂiﬁﬁjﬁﬁifﬁiéfﬁfff(x) =sin(x)
. ~sin(3x) b, X H[0,2.5]
1.1.4 ZK# '
EX 1.5 EAEFN a, >, WE" a0, A—NMFTEE  BLE n AH5FAhS, =2 0,0 1T
BHEL L BALE B9 (S, | 7 M TR S, TATH
Jim 50 = Jim 3 = 8 (1)
k=1
S R LR BRBCEL, W AR A B EEL A
BI17 ek Adlla :{#} M 0 A4k
n(n+1)/J,_,

" 1 " /1 1 1
Snzziz e ) =1-
Skk+1) =k k+1 n+1

o, L% B F A

1
S = lim S”:lim(l— ):1 |

n—oo n— 00 n+1

EIEL12(RMEE) FR#feC ' [a,b], Bx,ela,b], WNstEZE ve (a,b), G Lc=
c(x) (c I T )42 T x, Fow Z 18], 35 2
F(x) = Pa(x) + Ry (x) (16)
£

(k)
Pu(x) = Zf 00 (1~ x)t (17)

f(”+1)(c) B )n+l

(n+ 1) (x (18)

Ry(x) =

BI1.8 F4 f(x) =sin(x) R I 1. 12 69M8% , M it 24 f() £ x =0 A 89 B F S 548
BRAK(17), TR E 2, =04 n=9 8 n HEHSAXP, (2):
f(x) = sin(x), f(0) =0,
f(x) = cos(x), £ =1,
f(x) = —sin(x), £ =0,
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fO0 =—cosx), 0 =1,

FO(x) = cos(x), 0 =1,

3 xS x7 x9
e TR R T
F L f Ao Py ERFEI[0,2n] A6 BB R T4 B 1.6 FTw, u
y
1.0 1
y = Py(x)
0.5
0.0 T
1 2
-0.5
-1.0 |

Fl 1.6 PREf(x) =sin(x) MRFZIR Py (x) =2 -2 /31 +2° /51 =& /71 +° 9V EIEFIR

BiIL1.1 wRP (0)AXELI2 P i saX, N
PO (xg) = fOxp), k=0, 1, n (19)

1.1.5 S KE

W n r2m P(x) HUHIE,
P(x)=apx" +ap_1x""" 4+ -+ ax® +aix +ao (20)
E M (Horner) FiEVEERE LR A0 —Forik, vl HE K —FirEqe ik, Hilan,
—A>5 Br 20 A s Sy T sk g
Ps(x) = ((((asx + as)x + az)x + a2)x + a)x + ap
FE1LB(ATFSHTENERNAE) #P(x) ZHX(20)BEHSAX, Ra=cANT
I P(c) ek,
&b, =a,,t i H

by =ar +cbyy1, k=n—-1,n-2,---, 1,0 (21)
W by=P(c), t—FFE R
Q0(x) = byx ' + by X" -+ bax? + box + by (22)
m
P(x) = (x —¢)Qo(x) + Ro (23)

HEPQ(x)Zn-1H5RXER,R, =b, =P(c) AHRHK,

O FIERT 1247 BB, MENT 1819 B RPN, —FHE
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ERR e (23) i, R (22) M A B Q, (), b, B4 R, , DT 75:5)
P(x)=(x — )(bpx"" 4 by 1x" 2+ -+ b3x® + bax + by) + by

= byx" + (by—1 — cby)x" "V + -+ (by — cb3)x? (24)
4+ (b1 — cbr)x + (bg — cby)

it e (20) I (24) ot IO EREC WTLLRGRE b, WOME, Qi 1. 1 s,
£1.1 ATEHFENRH b,

xk LR (20) Ak 24) KR by

x" an=by bn =an

xn-! ap—1=bp—1—cbp by =ay_1+cbn
xk ap =bg —cbyyq by =ag +cby4q
x0 ag=by — cby bg=aq + cb;

W x=c BHAK(22) , T R, = b, , [BEZGHHEGEL P(c) =b,, TP,

P(c) = (c —c)Qo(c) + Ry =bo (25)
°
TEB AL, 7T LR A Zy S 80X (21) Hit 8 b, O3B IH AN, — /MR BER T .
b(n) =a);

fork=n—-1:-1:0
bk) =ak)+c*xbk+1);
end
MFTIFEEP LR B P(x) MRBETE 17,7 a, BTSN T IR b, =a, +cb,, WHE
Jif, XA R 1.2 BN,

x1.2 ATHEAEBREIENENR

A an  Gn—1  Qn—o -+~ ax e @ ai ao
c xb, xb,—1 -+ xbgy1r -+ xbz  xb2 xby
by by—1 by - b o by b bo = P(c)
ik

1.9 AAzERE(ENFTXE)RP3), L P ERX
P(x) = x> — 6x* + 8x> + 8x? +4x — 40

as as as az a ao
A 1 -6 8 8 4 —40
c=3 3 -9 -3 15 57
1 -3 —1 5 19 17=P3) =by
bs by b3 by by i)
B, P(3) =17, m

1.1.6 &

1. (a) RKfEL=1lim,_ _ (4n+1)/(2n+1) #E (e} = {L—x, | FHKM lim, €,
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(b) >RKf# L=lim, (20" +6n-1)/(4n" +2n+1) M€ €.} = {L—x, | TR lim, €,

&{xn } ::liEﬁ/@ limn%wxn =2 E/\JJ_‘??‘IJO
(a) RKf#EA lim,  sin(x,)
(b) Rf# lim, . In(x>),

- MR P (R B SR AT 8 pR R A S DX 8] A R AE L YR

(a) f(x) = —«" +2x +3, X[ -1,0],L=2,

(b) fx) = /a* =5x -2, X[ H[6,8],L=3,

ARG AR B, SR A 2] eR AT T 5 X TR N A B SRR 3,
(a) f(x) =« =3x+1,X[EH] -1,2],

(b) f(x) =cos’(x) —sin(x) , XA H[0,2r],

HRAE B IR B SRS T 91 RT3 2 XN Y e 1AL,

(a) f(x) =x" 44" ,X[EH[ -2,27,

(b) f(x) =sin(x) +sin(2x) ,XEK[0,27],

R B B SR AT 5 RACE S A2 IXTRL Y ¢ fHL

(a) f(x) =x,X[EH[0,4],

(b) ) = 5 KIHI0,1],

7. BEXMEIL0,3] 8 XE REFN TR f(x) =a(x=1)(x=3),
8. BrEE— LA E HN FH T T 4148 & X 8] Y 1) R R,

10.

11.

12.

13.

14.

(a) f(x) =xe", KIIH[0,2],
(b) f(x) = 3’“1,@@%7[—1,1]0

X+
W58 ZHEEAE B H T 91 R AL

(a) %fg 2 cos(r) dt (b) dd_x 1)63 o dr

HRAE AR MR BR SR AT 3 R ECE S 22 DXTR I Y ¢ fHL,
(a) f(x) =6x" X[l -3,4],

(b) f(x) =xcos(x) ,X[E]H[0,3n/2],

KA G050 SR AL

1™ 2% 3 — 1
(a) {2_”},,=0 (b) {?Lzl (c) r;n(n+l) (d) ];4/(2—1
SKART S pRELAE %, A01Y 4 By Z i 210,
(a) f(x) =+/x,x, =1
(b) f(x) =« +4x” +3x +1,x, =0
(¢) f(x) =cos(x) ,x, =0

B f(x) =sin(x), H P(x) =2 =2° /30 +2°/50 =x"/71 +x°/91, WEW PP (0) =77 (0) ,k =

1’2’...’90

RIS BRIE (B ) K # P(c) .

(a) P(x) =x*+x3—13x2 —x—12,¢c=3

(b) P(x) =2x7 +x0+x3 — 2 —x+23,c=-1
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15, SR TS B RTE 1 3 3 Z )T A (8 Ay -2 T AR

16. B P(o) FEX I [a,b] AT n SRR UEW] PU 0 () FEIX ][, b I FEAMAT 1 AR,

17. B £ 0 F X [ a,b ] NAEE S, H f(a) =f(b) =0, ce (a,b) WA f(c) >0, iEWLE
fEftde (a,b) W f"(d) <0,

1.2 Z#H#E

e HH A R AT R A 2R AT R (R B L A R R K
BRI LA IR LAEAE (A i8R ) S22 T H 2 ERB0 , (A AR LN
(IS E TP o v 1 - G S ol 2 A VI W= B 2 AN i € /0 RS 1 G v e .
a5, e B B S P N B R s ok, T DU i N A SIS i AT IR R, AN, K
THRHLA R =R B2 O 7+ BER R, W5 b A Y45 R

100000

> li = 9999.99447 (1)
k=1

2R (1)HE%i HEAT 100000 Y SUI, T8 19 SEARE B (DR 24 52 10000, i E3d 5347 , 1561
PRI B A%, A5 B K EL A 3 2 F WA /N o e —
IR SRR e 7 A

1.2.1 Zit#l%

REBBCF AR 2%, i, +#Ed %L 1563 MBI H
1563 = (1 x 10*) + (5 x 10*) + (6 x 10") + (3 x 10°)
WH BN — N IEBE AR ay ,a, , o, a, fH75 N B IERD R R RN
N = (@ x 10°) + (ar—1 x 1057 4. 4 (a1 x 10Y) + (a9 x 10°)
HAp$ o, WBUEIEE R {0,1,--+,8,9} 0 N A9+ EHI xR N

N = agag—1 - - - azaiag,, () (2)
AR EHNZECH T SRR, AT DAFRAR A
N =arax_1 -+ - arayag

il ,1563 = 1563,
A 2 BRI R 1563 AT LIRIR A .
1563 = (1 x 29 4+ (1 x 2%) + (0 x 2%) + (0 x 27) + (0 x 2%)
FOx2)+ (1 x2H)+ 1 x2)+(0x2%)+ (1 x2h (3)
+(1x2%
AT L I G R A T IR IE
1563 = 1024 + 512+ 16 + 8 + 2 + 1
WA N DN IEEB WAFTER by b, -, b, 15 N 0 i B FRaA N
N=(bsx2" )+ bjo1 x 27+ 4 (b1 x 2" + (bo x 2°) (4)
ForPBen, 0 501,00 N By kSRR
N =bybj_y--- bbby, ( k) (5)
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FIH B (3) R
1563 = 110000110115
BiE 2 VBN AR B RO A R DA 2 X o3 O — E A, BRI 111 3%
NE—EH—t— 1 111, FnEk,
WE T2 RN T 10 MR R N B ik R 80E K e+ it
(E N A&
W (4) TS B — N1 N B iR s A G Ka(4) P EIBR LA 2 AT

%=(b1><21_1)+(b1_1x21_2)+~--+(b1x20)+% (6)
RE N BELL2 FOAREORE by FHERITE b, WK (6)FRHA N2 =0, +b,/2,WFH
Qo= (by x 27" 4 (byo1 x 277 4+ + (b x 21) + (b x 29 (7)
B (7) A EBR DA 2 TS
Qo

b
== s x 2 4 by x 2T ek b2 x 20 + 31

AR, Qy BRUA 2 BIAREUR b, o FFXDIHR RS2 T 25, Al ol i3 2y 41§ Q, | A BT 5
b} HHEVREL T, W2 Q, =0 if IR IE, XEFIIFFE T

N =200+bo
Q0 =201+ by
: (8)
Qr—2=20y-1+bj
Qj-1=205+by Qs =0
B11.10 %% 1563 =11000011011, #93+ Fit 42,
AHEX(8) , A N =1536 -4, MiE 55 o 2 HIF 71 .
1563 =2 x781+1, by=1
781 =2x390+1, b1 =1
300=2x19540, by=0
195=2x 97+1, by=1
97=2x 4841, by=1
48=2x 2440, bs=0
24=2x 1240, bg=0
12=2x 6+0, b;=0
6=2x 340, bg=0
3=2x 141, by=1
1=2x 041, byo=1
0 1563 &) =3t H &7 A
1563 = biobobs - - - babibg, = 11000011011, m
1.2.2 FI5%H
2 BRI R B NEOE A, T RERT EETE SR 2 i, T T R — R LAY T
1 _
;=03 (9)
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Hrhpfee 3 FoRk 3 EELIFIR, TE I IERR /N, 2X(9) 3R 10, 1 H AR 2 3
Pk, (9) & (10) B—Fh B FR
S=@x10H+@Bx107)+---+@x107") +---
> | (10)
= 3010)*F ==
; (10) 3

AL AT R, T AT A B ST UL B, 5 ~0. 333 =333/1000. AT LAY N
e BB (10)  THRITL 20,333 + b

g (10) Y RFRBARR EZA , —MEATT AR L 10, FEAHIL, W7F R

10S=34+3Bx10H+@Bx10H)+---+Bx10")+---
—S= —3x100H-=@3x107)—---—=3x107") — ..

9S=3+0O0x10H+Ox107) +---+Ox107") +---
XFERT ISR S = % = % TEVEFZ A AR 53 0 5 v A R DL B3R B PR S T8 55 G800 22 511 1Y
FHOCES, T MR A 4 — S AL TR 0 N 25 7] 2 DL S5O o AHOC B 206
EX 1.6 K%EHK

dert=ctoertort oo+ (11)
ﬁétyatbzﬁyawﬁMﬁIéﬁ%ﬁz,n;#ﬂc#o,ﬂr#oo A
EE L 14(JUAMRE)  JUTER A 4o TR
'ﬁn%lrl<1,)ﬂ']§cr":lc_r (12)
o R lrl > 1, W R H K K (13)
IERR A7 FRLAT R AT LA Ry
Sn=c+cr—|—cr2+~~-+cr"=c(ll_—_r:+l), r# 1 (14)
N TSR (12)  ATLUEF]
rl<1 ek lim T =0 (15)

XK, 2 n—oo B ARG (14) A1 (15) AT 1R
lim §, = - ¢ (1— fim r"+‘)—L

n—00 —r n—00 B 1—r
AR 1.1 R (15) /T EEM R (12) T,
AP =1, WFEF et A TRt (14) BT LS, | AFETERBR ., 3kE, T DE ]
A (13) Wz, °
MR E B 1. 14 = (12) , T LA B — 0 T0 55 6 P INECRE 45 i o0 B8R A RO v
1. 11

03=) 310)*=-3+) 30107*
k=1

k=0
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1.2.3 ZiH#EI5SE

T (RO 2) S ERRT DAEROR R 2 IR Z R, IR R 2 — S8 H O <R < 1L, UIAF
Tf dl ,dz,"'adn,"',%ﬂ

R=( x2 N4+ x2)+ 4 dy x27") 4 (16)
Hrhd. e 10,1] . (16) A AEEF T LIRS B il 43 BO8 2, an s s
R=0.didrdy-- (17)

VFZ SR Z R FR A T 0, AN B R R R 0. 7 (ER I R e A

5’?{&:
% =0.10110, (18)
K (18) Hi Z kil NEGERIR A TE55 007, B 0110 3X 4 D BRI AL,
BUAE AT DA & — ARk kil R i R0R . iR (16) M ksl LA 2, 4558 h
2R=di + (dy x 27+ 4 (dy x 27"y 4. (19)
K19 AT ST HHEE—N/NT 1 IER., It d, & 2R B 7, B d, =int(2R) .,
gksk FRA TR A2 (19) /NG 43, FOR

Fi =fracRR) = (do x 2" + -+ 4+ (d, x 27" 4 ... (20)
Horft frac (2R ) J& 5288 2R /NG 43 782K (20) PRILIELL 2, AT LIS 5]
2F =dy+ (A5 x 27 44 (dy x 27D ) (21

FRPEC(21) BYBEEGR 53T IR B d, = int(2F,) .
WERAREE Fikid fE, TERRIAT T 25 (AR R 2 — D ICRRANH A A — ki 67 ), U mT L I
WASTEIFFS {d,  FILF, |
dr = int(2F,_1)
Fy = frac(2F;_1)

Hthd, =int(2R) , B F, =frac(2R) . 1 F 5 S TLATZ8L .

(22)

R = Zd,(z)—f
j=1

AR R 0 R NGRS

B1.12 @ik X (22) TS AR (18) e =ikl bk R, K R=15=0.7,0

2R =14 dy = int(1.4) = 1 Fy = frac(1.4) = 0.4
2F =0.8 d> = int(0.8) = 0 F> = frac(0.8) = 0.8
2F =16 dy = int(1.6) = 1 F3 = frac(1.6) = 0.6
2F =12 dy =int(1.2) = 1 Fy = frac(1.2) = 0.2
2Fy =04 ds = int(0.4) = 0 Fs = frac(0.4) = 0.4
2Fs =0.8 de = int(0.8) = 0 F = frac(0.8) = 0.8

2Fs = 1.6 d7 = int(1.6) = 1 Fy = frac(1.6) = 0.6
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EEL2F,=1.6=2F . % k=234, 8, TREKEX d, =d,,#F =F,,, BXA
-=0.10110,., .
AT LATZROT LA ) — HE A BEA )+ B RDE R,
B11.13 KB BHAEHK0.01, 9+RHHBX, RERTFXA
0.0 =Ox27H+(Ux2H+Ox27H+Ax27H+.-.
= i(z‘z)" =-1 +i(2—2)k
k=1 k=0

T N
- [ "

1.2.4 &4
A DL B A S AR R TC S5 I A ) — e A BAR L B, S

S = 0.0000011000, (23)
e (23) Pl 2° /NS 5 6, 7581 325, |
325 = 0.11000, (24)
AR, 7E20(23) PR DL 2 K/ NBUS AR 10 37, 75951 10248, B
1024S = 11000.11000, (25)

K (25) W ZE AP 2550 (24 ) 224 P, o] LAAS 3] 9925 = 11000, , SR $iE 11000, =24 75 3|
9928 =24, [H It S =8/124,

1.2.5 F=Z=it#ux

T NSRS ORI 10 B0%, 2 9 S RO BRI 02—, 336 B 2 A R 8
%, fil,
0.0000747 = 7.47 x 107>
31.4159265 = 3.14159265 x 10

9700000000 = 9.7 x 10°
TEALA AR | BT AR AR S ( Avogadro ) BURE— N H B AYH &, 7l 28 R 6. 02252 x 107, EJEH
DT FE R R RPN EEAURE 1K =1.024 x 107,

1.2.6 #HIE2#

AL HIRURS A7 i I BGRR S8 X R IR A S BR « I SARME T I SEBR A7 ITE
AL T AL PR 2 « P,
x ~ +g x 2" (26)
Hoh g g oW BEL, Bt — A IR 8 W RS 1/2<q <1, 5 n FROYBES,
TEH AL, R TSR e — /N ar 5 . SRR A — il R 5 (26) ORI
— Ry, HEVEA N g A BOTAR BRG] BaN 25 T T IR IE SSRGS R T SR
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0.d1drd3dy, x 2" (27)
Hpd, =11l d,,d, M1d, OB 1,MHne{-3,-2,-1,0,1,2,3,4}, 7EX(27) ", %
IS 8 Fiukde, ol L= 64 MEUNEES
{0.10002 x 273,0.10015 x 273, -+, 0.1110, x 2*,0.1111, x 2%} (28)
X 64 N RERIE R 1.3 R, 420(27) R BB 2 BRI, A YL R fE kA
PR Bt S50« AR fRUAA

F1.3 E#44 b4 (bit) ,Mi@A n= -3, -2,--,3,4 HZHFBESHTHEFIRT

721
BE n=-3 n=-2 n=-—1 n=0 n=1| n=2 n=3| n=4
0.1000, 0.0625 0.125 0.25 0.5 1 2 4 8
0.10017 0.0703125 0.140625 | 0.28125 0.5625 1.125 2.25 4.5 9
0.10102 0.078125 0.15625 0.3125 0.625 1.25 2.5 5 10
0.10112 0.0859375 | 0.171875 | 0.34375 0.6875 1.375 2.75 5.5 11
0.11002 0.09375 0.1875 0.375 0.75 1.5 3 6 12
0.11012 0.1015625 | 0.203125 | 0.40625 0.8125 1.625 3.25 6.5 13
0.11102 0.109375 0.21875 0.4375 0.875 1.75 3.5 7 14
0.11112 0.1171875 0.234375 | 0.46875 0.9375 1.875 3.75 7.5 15

RN RN 4 s ﬁufﬂﬁ%(% + %) + %? B TN SE 8 U & AR
1.3 TR IRV, B TR YE R 1. 3 AR A A S I A AT (U
~ 0.1101, x 273 = 0.01101; x 272
~ 0.11013 x 272 = 0.1101 x272 (29)
1.00111, x 272
TR ML 2 AT AF A 1. 00111, x2 72, FEWE U H AN 0.1010, x2 7 U F—2 )2

S

2~ 01010, x27' = 0.1010, x 27!
L~ 010112 x272 = 0.010115 x 27! (30)
= 0.111115 x 27!

FHEHL 0 5E QAT A7 B 0. 11111, x 27" /1 T 0B B w a4 A, W) B Bk AE i R
0.10000, x2°, PR, Jinik )@t i 1AL R

17—5%0.100002><20 (31)
LR
7

5 0.10000, ~ 0.466667 — 0.500000 ~ 0.033333 (32)

SIS T e 7R, MR 5 H 7. 14%

1.2.7 HENBE

9 7RSO ARRCE , SIS G R OB Horh BEROR T BRI, B0
B 04 AR R QA 32 FARAO R B, WU T LIAERE O Bt R B BUTE S IR R AT
TERR (1) o i BRI, B SR Bt A i 2
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3 (26) PR EL g BIRIECH 32, MIERME S <q, TAEIHE DR, =1, Bik,q A
e

q =0.1d2d3 - - - d31d3, (33)
ML/ INEGHS 3 R R B 8 R R TCRRIE /N, i, ik =X
% =0.00011, (34)
2404 32 for R A, TR ML TR S Y N A T AUE A
% ~ 0.11001100110011001100110011001100, x 273 (35)
K (35) i UE R 2, B (35) 550(34) B2 (E A
0.1100, x 273 ~ 2.328306437 x 10~!! (36)

T (36) FUFFTE, HHREHLAT R (1) HA 5 0T 100000 Y BNJG L RTFTEIR 2%, 1REK
F 100000 x 2. 328306437 x 10 "' =2. 328306437 x 10 °, SLPr b, FEIF RS BEPERGFESE K
2% . TR L B4 T AN 2 0 U i A T LB 25 A 910 5 19 S5 — I/ 1 i

WO SR, EAETH S TP RN SR I KRR, SRR 22T R B AL A RO AR S PR A
({152 47 10000 —9999. 99447 =5.53 x 10 *

1.2.8 tENZFRE

THAHLR R BUSE ANE R Ok RR B, BB X = 2 R A TR RO T8 PR B E 53 B
VR B, R AR b 2R T a8, 2 B a0 52, 7220 (26) B AEAT it
LI A g WA BOURA BRI, T H YRS n (950 Bl 2 A PR,

TELL 32 (v 7 Bk B SRR TR B 8 (s, REUH 24 (7 3R, IR AT DAFRIR
1) SR L

2.938736E -39 %] 1.701412E +38
Bp2 -5 2% A5 6 i IBUERE B, Biln 272 =1.2x1077,

TELL 48 v s Bk B SC B AL B 8 17, BEIUH 40 3R, I T DAFROR

1) SR L
2.9387358771E -39 | 1.7014118346F +38
B2 2530 27 11 A H R EERG 0,27 = 1.8 x 1077,

XFTL 64 5 3R SR BE A THSAIL, AT e 11 i Ros Birdid, 53 f03RR B4k, itk

AT LSRR I SR Rl
5.562684646268003E —-309 % 8.988465674311580E +307
B2 -1 5] 219% 16 -SRI E RS, 40,2 7 =2.2 x 1070,

1.2.9 &

L ALK P oA, feas . B AR IR AL B ATk TH 5, AN 224 B T3k
R
(a) 10000 — Y} %% 0.1 (b) 10000 — Y3 0.125
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2. M (4) X (5) A T ) B+ ekl

(a) 10101, (b) 111000,
(¢) 11111110, (d) 1000000111,
3. FIAHER(16) 1= (17) 8 T80 st fil /ANEC A i E DR K
(a) 0.11011, (b) 0.10101,
(¢) 0.1010101, (d) 0.110110110,
4. BT H) R RVEC R R
(a) 1.0110101, (b) 11.0010010001,
5. 2184 TP B2 M I RME SR AR RUE P12, BT S
(a) 2 -1.0110101, (FIHV2 = 1. 41421356237309---)

(b) m—-11.0010010001, (FIHn =3. 14159265358979--)
6. ZHAH 1. 10 K T 51 R 8 el —2EDE

(a) 23 (b) 87 (c) 378 (d) 2388
7. ZHRH 112 8 F ARG N 0. d,d, -+ d , TE S R /NEL
(a) 7/16 (b) 13/16 (¢) 23/32 (d) 75/128
8. ZMAM 1. 12 W5 T 5 -k il B 46 ol — b il TC R PR/ NER
(a) 1/10 (b) 1/3 (¢) 1/7
9. Kff FINEA 7 AR R T PUE R ZE R 0. d,d,d,d,dydd,, ,
(a) 1/10=0. 0001100, (b) 1/7=0.0010010,
uxﬁwg#ﬁ%%ﬁv7omlﬁ §'é+%ﬁm%ﬁoﬂm%ﬁLM%ﬁjﬁ¢
EIF
3
11, EB iR 1/5 =0. 0011, %*i€§%+ﬁ%+ AR FIHET 1. 14 SRS
XA EFF

12mﬁﬁ?&%%ﬁrﬂﬁ¢N%E%ﬁﬂﬂ%ﬁﬁNm+ﬁﬁﬁﬁmw=0¢@ydm
#R:1/2=0.5,1/4=0.25,-
B.m%ﬁl3%ﬂ%é%ﬁ4ﬂ%ﬁ%ﬁ%ﬂ&ﬁ?ﬂﬁ%ﬁh§%Uﬁz%
(a) (3+1) +4 (b) (5 +4)+4
(o) (f+34)+4 () (F5+3)+3
14, UERA AT (X (8) FR AT Y 2 By 3 I, Wl 45 31—~ SR A 1 R 80 i = 0k 1l s B 5K
T IESR AR T A E — i R B
(a) 10 (b) 23 (¢) 421 (d) 1784
15, WEBIEAT B (22) HETAT B 2 B dieoh 3 B AT AR B — AR AFIEEC R(O <R < 1) By =
il FRIE I, ISR 5 E £ = ik =R B K
(a) 1/3 (b) 12 (¢) 1/10 (d) 11,27
16. UEBA AT 19X (8) TR AT 1Y 2 B4k 5 I, T 45 31— A SR ik 1 R 450 ot il s B X
(70 IR AT BB ALt R IE K
(a) 10 (b) 35 (¢) 721 (d) 734
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17. WEF B AT 1 (22) R AFA I 2 Bidiely 5 B, Al 13 8] — AR IEEL R(0 <R < 1) f Ttk
il F Bk, IR T 9 IE B ok il Ron B
(a) 1/3 (b) 12 (¢) 1/10 (d) 154/625

1.3 REZDH

R B 3 M 89 2k 2] vh 2] BIAE R 2  — i, BIAIR BT S 45 RO F A U1 45 T4
FER AR D B & 7 1 WO B A R AORE B o Wi — i B B AT B T N B 5K
BUFNTIT A AEA AR E 2

EX17 &P ApEMME NBERERE = p-pl, BARE, HIREAR =
lp-p1/Ipl, 4 p#0, A
WREAUUE HAE S T PMEZ A 22 , TAR R R ZEFEAR KRR B T - SE

B1.14 KB T@3 AHIA TR EfMATEE, R a=3.141592,% =3. 14, Wiz £ A

E, = |x — %] = |3.141592 — 3.14| = 0.001592 (1a)
AR £
x —%] 0.001592
R, = = = 0.00507
x| 3.141592

&% y =1000000,5 =999996 , | i% £ A

Ey = |y — 3] = |1000000 — 999996 = 4 (1b)
ABXTIR £ A
_— 4
R, = 2= _ = 0.000004
: Iyl 1000000
3% 2z =0. 000012 ,% =0. 000009 , U % £ 4
E. = |z —Z] =]0.000012 — 0.000009] = 0.000003 (lc)
AAx;iR £ A
- 000003
g, = 271 _ 0000003 .

Izl 0.000012

e (1a) L, E, R, ZIANEAT R R 225, #nT LHIR AN = fORSEE . 7ExC(1b) P,y (HAY
Bodgoh 10°, 108228 E, ARK AXRZER/ N, FEXFMEOLT , AT LA 7 J2& v BSFRITUE ., 76
A(Le) 2 [EREEEGN 107° 1R 22 E, J& 3 R B0 h B/ N (B DR 22 02 A K i, AR
F B0 2ORSR IR IRZEN 25% ,IXHE 7 02 2 B R, 4 1p R 1 B (R T/
T MMIRE R, HiRE E, SR A FR R UE RSB . th TR 22 FaR A B R L, B
PATF s 2278 2R FUARR 22
EX 1.8 FoR dEHhRTIRF X RKERR, WARE D &M p 0 EA d 2BHETF.

lp—pl 10
<
|pl 2

(2)
A

B 1.15  FIwida) 1. 14 P B MAE G A ST,



18 H A 7% (MATLAB #2) ( % w958

(3a) 4R x=3.141592,% =3. 14, M lx = % |/1x] =0. 000507 <10 2/2, B, % L x B
AR 3L HF

(3b) 4% y =1000000,7 =999996, 1 |y — 7 1/1y| =0.000004 <10 /2, B, 7 &4y B
B 6 1A R F

(3¢) 4% z=0.000012,% =0. 000009, M |z - Z1/1z1 =0.25 <107°/2, Bk T HMz A
ALK BT, [

1.3.1 HERE

IR 2518 B 15 102, T — AR A A — Y S 2 I RO R IR A BT s | AR 22
XA IR 22 2RO e — AN 2 2 RN BOR TR T A TR . filan, JE5 2= 94

4 x6 x8 x2n
e =1+x7 +—+—+—+ =t
3! n!
AEHE %msﬁn+x+5+3 ff%ﬂhﬁﬁﬁﬂUKﬁﬁfﬁm PTRME
4 8
BI1.16 A [, e dx =0. 544987104184 = p, % JA AT BRI P, (x) =1 +2° -sz §7.+§7

R B f(x) = e B, H ZAR L EAUE A
iR B G A9 AR IR UA

12 6 8 FER 7 O\
I Sl dx =[x+ 2
./0 +x*+ +3'+ X x+3+5(2!)+7(3!)+9(4!) .
x=

1 1 1 1 1

27227320 T 5376 T 110592
2109491

~ 3870720

= (.544986720817 = p
R A

1075/2 > |p — PI/Ipl = 7.03442 x 1077 > 1076/2
BEAME P EALE FAE p =0. 544987104184 &F 7 y = f(x)
HOAEAHMHF ., y=f(x) =e ,y=Py(x)8 ¢ |
WEEARY OSx< T HBATORRE 4 |
BB 1.7 FrF, m I y=Pg(®

1.3.2 SANIRZE 2 |

SEEE B S B0 BT R A SR
PR ATIHE IR A ) M0 2% S0 3% — B 7 )
BRI NRE, 6Lk L gy T/ = =R BRI
E‘Ji%&%z&om SEAT T T XS B A b PAR 0 <o - 2T A Xl A
SEEEHLT R R — Rt T VAT 5 LT3R b TR0 AL A B 1L 25 4
B S AL P ARG

X

0.0 0.5 1.0 15



